



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **I/9687.**

Benyújtás dátuma: **2020-03-18 11:20**

Parlex azonosító: **18H72VZ10001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Oláh Lajos (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani.

Az interpelláció címzettje: **Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter**

Az interpelláció címe: **"MIT TESZ A KORMÁNY AZ IDŐSEKNEK A KORONAVÍRUS-JÁRVÁNYTÓL TÖRTÉNŐ MEGVÉDÉSE ÉRDEKÉBEN?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Úgy tűnik, átléptünk a koronavírus tömeges fertőzésének időszakába. Külföldi tapasztalatok alapján tudjuk, hogy 65 év fölötti polgártársainkat fokozottan kell védenünk. Számukra pedig a legjobb védelem, ha ki sem mozdulnak a lakásból, de ehhez segítségre van szükségük.

Hajlandó-e a kormány arról intézkedni, hogy az önkormányzatok az óvodai és iskolai közétkeztetés bázisán megszervezzék a nyugdíjasok étkeztetését és az étel házhoz szállítását? Hajlandó-e számukra ehhez megfelelő forrást biztosítani?

Hajlandóak-e a kormány az önkormányzatoknak az ahhoz szükséges pénzeszközöket biztosítani, hogy legalább heti egyszer megszervezzék az idősek számára szükséges élelmiszerek és gyógyszerek magvásárlását?

A felvásárlási láz robbanásszerűen nyomta föl az élelmiszerek árát, és a vészhelyzetre készülve sok nyugdíjas is élelmiszert halmozott föl. Az alacsony összegű nyugdíjjal rendelkezőknek így egy fillér tartalékuk sem maradt. Hajlandó-e a kormány a 150 ezer forintnál alacsonyabb nyugdíjak tulajdonosait egyszeri, 15 ezer forintos nyugdíjkiegészítésben részesíteni?

Végül hajlandóak-e moratóriumot elrendelni a nyugdíjasok esetében a közüzemi díjakra és köztartozásokra, továbbá átvállalni a hiteltörlesztéseiket azzal, hogy a vészhelyzet elmúltával 90 napig késedelmi kamat megfizetése nélkül egyenlíthetik ki ezeket a tartozásaikat?

Budapest, 2020. március 18.

dr. Oláh Lajos

